

以才带才 以才育才 以才聚才

新余“三名”工作室搭建人才集聚“大舞台”

本报新余讯（记者徐国平 通讯员郭娟）新余市建立健全实用有效的人才培养模式，注重选好“领头雁”，搭建人才集聚“大舞台”，积极用好用活人才资源。自2016年以来，该市启动了“三名”工作室工程...

培养逐渐形成“雁阵效应”。建设阵地，搭建人才集聚“大舞台”。该市把“三名”工作室作为推动人才成长成才的重要阵地，积极开展“三名”工作室建设工程...

专业素养和专业精神。选好头雁，逐渐形成“雁阵效应”。该市在“三名”工作室工程建设中，选优配强带头人，形成了“一室一团队、一室一特色、一室一体系”的良好局面...

至少带教培养了两名专业后备人才。丰富载体，打造人才培养“孵化器”。该市依托“三名”工作室，通过“请进来”和“走出去”相结合的培养模式...

春风化雨育新风 永修乡风文明建设让乡村更美好

近年来，永修县坚持“内外兼修”，既塑绿水青山之“形”，更铸乡村文明之“魂”，真正让乡村美起来、乡愁留下来。上下联动，乡风文明落地生根。今天播放的影片充满了正能量，富有教育意义，以后会经常带孩子来看。

移风易俗，乡村焕发新气象。春暖花开时节，笔者走进永修县三角乡渔坊村，展现在眼前的不仅有宽敞整洁的道路、五彩斑斓的墙绘、设施齐全的广场，还有善行义举四德榜、移风易俗倡议书等宣传专栏...

聚焦重点 持之以恒纠四风

本报讯（记者蔡颖辉）“你好，麻烦提供一年来的公务接待报销凭证及相关资料……”“公务接待中，你们是否做到每次接待都有公函？是否严格限定陪餐人数和用餐标准？”这是近日南昌县纪委监委驻县卫健委纪检监察组在开展“吃公函”问题专项监督检查时的问话。

南旅建工创廉洁工程

本报讯（通讯员陈国明）为营造风清气正氛围，江西南旅建设工程集团有限公司纪委从工程项目入手，采取多种举措，开展创建廉洁工程活动。该公司加强廉洁教育，不定期深入各个工程项目部开展廉洁宣传教育...



3月29日，花农在靖安县香田乡红岗花卉产业基地采收鲜花。清明将至，各地倡导文明祭扫，靖安县各花卉产业基地也进入产销高峰期。 特约通讯员 徐仲庭摄

文明祭扫 鲜花热销

制度新 活动新 形式新 黎川推动非公党建走深走实

本报黎川讯（记者钟海华 通讯员武思毅）创新建立“三领”联席会制度、创新开展“红旗领航员”活动……近年来，黎川县高度重视非公企业党建工作，不断创新举措，着力推动非公党建走深走实。

“三领”联席会即“红领+白领+蓝领”联席会，红领组成人员为企业支部书记、党建指导员和驻点服务的党员干部，白领组成人员为企业高管，蓝领即车间一线工人代表。

时办结。截至目前，各单独成立党支部的企业已经召开“三领”联席会24次，解决了企业职工子女入学、医保报销、就业培训等诉求问题75件。

章贡区获评全省工业高质量发展先进区

近日，2021年度江西省工业高质量发展先进市名单公布，赣州市章贡区再次上榜“2021年度全省工业高质量发展一类先进县(市、区)”。近年来，章贡区深入实施省委、省政府工业强省战略以及市委、市政府“三大战略”“八大行动”，坚定不移壮大首位产业集群...

2021年，章贡区加速推进工业倍增，聚焦“1+5+N”产业体系，出台产业链提升行动计划，创新“链长+盟长+链主”运行机制，成立生物医药、电子信息、数字经济3个重点产业链推进协调小组...

进工业倍增升级若干政策》和《章贡区首位产业招商引资优惠政策的通知》，从鼓励企业做强做优、提质增效、降低成本、扩大出口和扶持中小企业健康发展等5个方面扶持企业发展。

210亿元，增长40%以上。深联电路、科力稀土营业收入均突破30亿元，逸豪新材料等20个重大项目竣工投产，新增规模以上工业企业11家。

关爱社会 关心员工

日前，方大萍安钢铁安源炼钢厂的志愿者来到萍乡市湘东区白竺乡崇源村刘杰成家，送上生活物品和2000元助学金。刘杰成奶奶接过助学金，感动得热泪盈眶。同时，志愿者送去一个篮球和一双篮球鞋，实现了刘杰成的微心愿。

白竺乡崇源村困难和留守儿童及困难家庭计划，各单位纷纷组织志愿者开展一对一帮扶，刘杰成就是众多帮扶对象中的一个。刘杰成三岁时，父亲因病去世，母亲改嫁外地，他便和爷爷奶奶相依为命。

党员干部、员工自愿捐助爱心助学金近2万元，用于支持帮扶对象。近日，方大萍安钢铁团委组织志愿者走上栗果杨岐乡石岭小学，给学校捐赠了体育用品、美术用品、适龄课外读物、零食和玩具等物品，鼓励孩子们勤奋学习、奋发向上。

各级工会定期走访各类生活暂时困难的员工。2022年，“送温暖”活动拓宽慰问范围，对多次获评方大集团劳模的员工进行关心慰问，给长期驻外员工送上温暖。

老把式的新技能

3月30日，今年63岁的宁都县东山坝镇城源村曾福生驾驶着翻耕机在农田里来回翻田，翻耕后的农田，一道道痕迹如同五线谱，奏响了春耕乐谱。“别看年纪大，但现代化机械，我样样都能操作。”曾福生自豪地说道，他从事农业生产40多年，从以前的“面朝黄土背朝天”到现在种粮全程机械化、科技化，他的感受颇多。

200多公斤就算不错了。“科技越来越发达，不进则退。”他深知种田这项繁重的体力活，光靠苦干是干不成的，规模上不去，效益上也难有起色。宁都县农业农村局副局长邓聚成是曾福生的农业生产指导干部，每年到老曾家几次，两人相差五岁，平时以兄弟相称，“最近五六年，聚成兄弟和乡里的干部常常往我家里跑，不是讲农机购置政策，就是讲种粮的测土配方、良种良技。”

割机、拖拉机、插秧机等一整套农业机械化设备，有力地解决了劳动力短缺、效率不高等问题，为水稻规模化种植奠定了坚实基础。在他的影响下，全村不少村民都购置了农具，村里耕牛劳作的影子越来越少，农机轰鸣响彻农田。

是5年，既解决了当地农田摆荒问题，也进一步壮大了种植规模。目前，通过承包村里村外的土地，他的水稻种植面积已达620亩，主要种植优质稻，平均亩产530公斤左右。农忙时节，曾福生也会热心帮助别人。只要村民向他求助帮着移栽育苗、收割时，他总是力所能及帮助解决难题。

扛起应急保供责任

日前，我省新冠肺炎疫情突发，中国石化江西公司（下称“中石化江西公司”）第一时间启动疫情防控应急预案，全力以赴，严格落实疫情防控措施，坚决扛起南昌市重点企业应急保供责任。中石化江西公司一手抓疫情防控，一手抓经营管理，密切跟进市场需求变化，统筹资源做好全省油品保供和应急保障用油工作，服从政府统一安排，确保车辆拉得出、油品送得到。



为切实加强河道清洁整治工作，彻底改善水环境，近日，芦溪县芦溪镇人大主席团联合镇纪委对辖区内袁河、潭口河、新华河沿岸进行实地查看，对全镇“河长制”工作落实情况进行监督检查。 陈沙摄